



疫情 防控



合肥蜀山区生活物资储备充足 供应有保障

星报讯(倪惠惠 刘胜男 刘亚萍 记者 沈娟娟)近期,“菜篮子”“米袋子”等生活必需品供应是否充足,是市民最关心的问题之一。记者从合肥市蜀山区发改部门了解到,全区粮油供应充足,市场价格稳定,市民无需囤积。

近日,记者走访蜀山区联家超市合作化路店,在粮油食品销售专区,食用油占满了货架,米面类商品琳琅满目,市民们正在选购需要的商品。门店负责人表示,近期加大了供货量,粮油类销售相对平稳,目前联家超市蜀山区门店粮食储备量达到320吨,食用油95吨,能满足正常的市场需求。他告诉记者:“我们制定了应急预案,必要时可从其他门店调集储备物资,迅速补充货源,所以市民无须担心。”

在另外几家超市,记者看到,米面粮油同样供应很充足,品类丰富,市场价格平稳。而“五一”假期将至,商超正在提前备货,开展假期系列优惠活动。

据了解,蜀山区目前共有认定的粮食应急供应网点42家,基本覆盖全区各镇街、开发区,蜀山区发改委建立了以粮食应急企业为主要监测点的全区粮油市场监测预警网络。

“当出现粮食价格异常波动、市场供应紧张情况时,区发改委将及时启动信息监测报告制度,同时,积极做好粮食应急供应,保障粮油市场有效供给,所以广大居民可按需购买米面粮油,无需囤积。”蜀山区发改委有关负责人表示。

为保障全区粮油肉蛋菜供应稳定,近期,蜀山区发改委开展了疫情期间粮油应急保供专项检查,对全区粮食应急供应网点粮油储备情况和“惠民菜篮子工程”开展情况进行了全面检查,重点检查粮油、蔬菜、肉蛋等重要民生商品储备、供应和价格情况,目前全区各大超市粮油副食品种类丰富、货源充足、价格平稳。

4月26日0~24时

安徽新增1例确诊病例、8例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月26日0~24时,安徽省报告新增确诊病例1例(池州市贵池区),无新增疑似病例,新增无症状感染者8例(亳州市利辛县6例,淮南市田家庵区2例),新增治愈出院病例1例(淮南市凤台县),新增解除医学观察的无症状感染者38例(亳州市谯城区1例,阜阳市颍上县5例、颍州区5例,淮南市凤台县10例,滁州市天长市1例,六安市霍邱县2例、裕安区8例,芜湖市镜湖区1例、弋江区1例、鸠江区1例,铜陵市枞阳县1例、义安区1例,安庆市宜秀区1例)。

截至4月26日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1050例,目前在院治疗12例(合肥市蜀山区1例,淮南市凤台县1例,宣城市宣州区2例,阜阳市颍州区1例,滁州市明光市2例,六安市霍邱县1例,池州市东至县1例、贵池区3例),累计治愈出院1032例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院15例;累计报告医学观察104048人,尚在医学观察的密切接触者34158人。

截至4月26日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者479例(安庆市宜秀区2例、望江县9例、太湖县1例,宿州市埇桥区2例、泗县1例,滁州市天长市19例、明光市3例、定远县3例、南谯区1例,铜陵市义安区1例,合肥市蜀山区12例、包河区4例、长丰县1例,芜湖市弋江区7例、镜湖区11例、鸠江区10例,阜阳市颍州区70例、颍上县39例、太和县7例、颍东区2例、临泉县1例、阜南县6例,淮南市凤台县24例、寿县1例、田家庵区35例、谢家集区2例、潘集区2例,宣城市宣州区10例、广德市3例,六安市金安区9例、裕安区140例、霍邱县14例,亳州市利辛县27例)。

最美“大白”! 她曾出征武汉,如今再战抗疫一线

星报讯(付艳 记者 马冰璐 文/图) 4月27日早上7点,合肥新站高新区平板显示基地公租房,新一轮核酸检测正在进行。“阿姨,仰头,张开嘴……”安医大四附院重症医学科护士袁净忙碌不停。

2020年2月,袁净跟随安徽省首批支援湖北医疗队前往武汉金银潭医院开展医疗工作,出色完成各项任务,并火线入党。本轮疫情发生后,袁净第一时间报名参加核酸采集,“再上一线,随时出发!”

穿着防护服,戴着塑胶手套,每采一人就要用消毒液反复消毒双手,二十几秒就完成一次采样,这看似简单的工作,袁净需要重复几百遍,甚至上千遍。高温天气时,套上密不透风的防护服,汗水顺着头发向下流,模糊了双眼,湿透了衣服。即使如此,她也没有一句抱怨,“虽然很辛苦,只要能换来大家的平安,再苦再累都值得。”



当年支援武汉是硬仗,核酸采集同样打的是硬仗。4月22日、26日、27日,袁净分别参加了新站高新区和蜀山区的核酸采集。“踏上大巴车的那一刻,一种似曾相识的感觉扑面而来。相比过去,如今我的脚步更加坚定。”她笑着说道。

安徽发布“五一”假期温馨提示 倡导开展本地游、周边游

星报讯(记者 祝亮) 4月26日,安徽省文化和旅游厅发布劳动节假期温馨提示,倡导开展本地游、周边游、短途游,不前往中、高风险地区旅游,避免前往人员密集场所,保持警惕状态,杜绝侥幸心理。

提示一:关注疫情防控,做好个人防护

密切关注国内疫情动态和中高风险地区变化情况,不要前往中高风险地区旅游。提前了解出发地、目的地防控措施。出游期间自觉遵守戴口罩、测体温、查验健康码等当地疫情防控规定。旅游行程中做好自我防护,规范佩戴口罩,主动出示健康码、行程码,配合检测体温,勤洗手,保持安全距离。倡导开展本地游、周边游、短途游,不前往中、高风险地区旅游,避免前往人员密集场所,保持警惕状态,杜绝侥幸心理。

提示二:增强安全意识,践行文明旅游

游客提前关注获取旅游目的地气象、交通等安全提示信息,注意观看景区安全提示标识牌,严格遵守

消防安全管理规定。掌握必要的应急避险和自救知识,遵守旅游文明行为规范,塑造文明出游环境。

提示三:预约错峰出行,合理规划线路

安徽省重点旅游景区全部实行预约制度,游客出行尽量避开出行高峰时段。未提前预约时,请尽量不要随机前往旅游景区和文化场馆,避免景区、场馆因流量控制而影响行程。

提示四:线上云游景区,足不出户看展

五一期间,安徽省文化和旅游厅将推出线上专题宣传活动,展示江淮大地得天独厚的山水风光、底蕴深厚的历史文化、日新月异的发展变化。广大网友和游客可通过“安徽文旅”微信公众号、官方微博、“游安徽”APP等平台欣赏。“安徽文旅”微信公众号持续推出“听故事游安徽”“皖美好味道 百县名小吃”“云赏安徽”等系列专题,全省文化场馆也将举办丰富多彩的线上展示活动。

合肥1名集中隔离人员 核酸检测阳性

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥市包河区疫情防控应急指挥部通告,4月27日凌晨,包河区在对集中隔离人员核酸筛查中发现,赵某某(男,40岁,为“4·23”疫情密接人员)核酸检测初筛结果异常,立即转运至定点医院落实隔离医学观察。市疾控中心复核确认为阳性。接报后,包河区全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。

感染者活动轨迹如下:

4月21日晚~23日,因其子发热,陪同其在滨湖医院发热门诊就诊留观(期间,两次核酸检测均为阴性);23日晚因滨湖医院有患者检测异常,作为密接人员被转运至包河区集中隔离点。

4月24日~27日,在集中隔离点严格落实集中隔离管控措施。

合肥市铜陵路街道 开展第二轮全员核酸检测



4月27日,合肥市瑶海区铜陵路街道所辖5个社区,按照疫情防控的要求,开展辖区第二轮全员核酸检测,居民踊跃参与。图为五里井社区居民在居民休闲广场核酸检测现场。